

乾潭镇

舞翩翩水袖 赏梨园雅音

本报讯 3月28日,由乾潭镇政府、乾潭镇幸福村主办的乾潭首届幸福梨园戏曲节在幸福村圆满落下帷幕。国家一级演员、中国戏曲家协会会员周子清老师出席活动,与戏迷就戏曲知识进行深入交流。

唱念做打舞,手眼身法步;生旦净丑末,难学各套路。本地的婺剧爱好者自告奋勇上台表演,都掏出了自己的拿手绝活,有的刚刚爱上婺剧,有的学习婺剧已有数年,都是以戏会友,让各行各业的人们相聚在一起。建德婺剧团的一些专业演员也献上了精彩的表演,在周子清为在场的老戏骨和新戏迷带来了视听盛宴之后,整个梨园戏曲氛围被推向了高潮。

当日下午,周子清还和戏曲爱好者进行了交流互动,回忆了自己童年学习戏曲的点滴往事,在田间地头从事农事时“练声”的趣事逸闻,并现场与爱好者们交流了一些吐字发音和吸气呼气的秘诀知识。

“戏曲是一门美学艺术,它来自生活但高于生活,我很高兴看到许多年轻的面孔。来



年梨花开,我们再相约。”周子清和戏曲爱好者相约来年。

交流结束后,现场还举行了周子清戏曲光盘的签字赠送环节。“感谢乾潭政府搭建的这个平台,让我们与婺剧大咖这么近距离地接触学习,明年有这个活动,我们还会来。”来自大同镇的李女士表达了对本次活动的喜爱之情。

“以戏会友,红裙舞扇翩跹;以曲会友,共赏梨园雅音”。乾潭首届幸福梨园戏曲节,在弘扬普及传统戏曲文化,创建宜居宜业宜游、文旅融合的美丽城镇方面做了大胆的尝试,将“杭州都市圈生态健康城”的乾潭小城市妆点得有文化有内涵。

(通讯员 张昊)

新安江街道

因区制宜 设计先行 老旧小区改造稳步推进

本报讯 为做好老旧小区综合改造民生工程工作,提升人居环境,擦亮建德全国首个“气候宜居城市”金名片,新安江街道牢牢抓住“设计先行”这个牛鼻子,在疫情防控期间抢抓进度,稳步推进老旧小区建设。

疫情防控形势稍为缓和后,新安江街道即联合住建、公安、消防、社区等相关单位研判疫情形式,科学部署、有序复工。随后,由街道干部和社工组成多个摸底小组,配合设计方用无人机遥感技术详细勘测小区地理环境,对5个老旧小区进行细致摸底,广泛勘测。同时联合创建办、消防、四大运营商、供电等单位多次实地踏勘,广泛收集改造意见,汇总出道路、绿化、智慧安防、雨污分流、防疫设施等10个方面待改造解决的问题。目前,已初步确定5个老旧小区的改造主题,分别为水电之源、黄金岁月、时代号角、颐养长寿、政法先锋。接下去,街道将针对各小区的实际问题,因区制宜,深度编制初步设计文件,制定改造任务计划。

(通讯员 俞鑫 蒋堃)

植物检疫证 “田间地头”办

本报讯 最近,建德市欣林苗木服务有限公司享受到了在“田间地头”办植物检疫证的服务。

近期,市行政服务中心林业窗口在开展“三服务”活动中,发现建德市欣林苗木服务有限公司的植物调运检疫证办理量大。根据有关规定,造林苗木在调运过程中为防止有害生物传播,必须实行源头检疫,而且植物检疫证必须一车一证,随车同行。建德市欣林苗木服务有限公司位于航头镇东村村,距离市行政服务中心林业窗口路途较远。该公司每天发车2—5车,运送苗木10—60万株。如果每车运输前都要到窗口去办证,即费时又费工。

为切实解决企业困难,市行政服务中心林业窗口主动作为,靠前服务,在植物产地检疫合格有效的前提下,允许该企业在开证人员和设备都齐全的条件下,在苗圃基地接上植物检疫证开证终端,实现植物检疫证“田间地头”办。

随后,市行政服务中心林业窗口派出专员,前去基地安装设备,调试软件系统,并对人员进行培训。该举措推出后,成效明显,深受企业欢迎,预计可大大减少企业跑窗口次数。

(通讯员 李水坤)

秧苗由“滞”转销 助力秧农增收

本报讯 这几天,新安江及更楼近郊农村的秧农们总算松开了紧皱的眉头:农批市场专门给秧农们设置了一块临时摊位,即将错过移植时间的秧苗不用再愁卖不出去了。

眼下正是春耕备耕时节,往年这时候,正是秧苗销售旺季,今年秧农却发愁了:因疫情防控需要,菜农无法到田间地头来收购秧苗,秧农也无法走街串巷销售。

市场监管局城南所所长方小平了解到这一情况后,马上赶往农批市场,与市场负责人进行沟通。但是,新的困难又来了,场地不足,设置临时摊

位陷入了困境。

两人走遍市场,发现只有西大门处的一片停车位可设置临时摊位,但如今市场只开启一个门,征用了停车位会给人流车流造成障碍,届时停车的矛盾将更加突出。

为解决这个问题,方小平多次往返更楼街道对接,最终决定在寿昌江边设置临时车位,必要时再把市场北侧的空地用作临时停车场。这样一来,问题解决了,临时摊位马上设置起来,市场方适当收取场地费。

很快,秧农们便在临时摊位销售起了秧苗,方小平还带

领干部通过微信等多种渠道帮助秧农宣传销售。据统计,共有13家秧农前来摆摊销售,秧苗种类丰富,有辣椒、茄子、黄瓜等十多个品种。几天下来,秧农们的秧苗销售得很不错,秧农们满脸笑容地说:“多亏了方所长,多亏了市场监管局和农批市场,帮我们解决了销售难题。”

据悉,农批市场上还设有自产自销区,提供了150个摊位给农户销售自家农产品,这些举措都为春耕备耕打下了良好的基础。

(通讯员 王喜山)

走亲连心“三服务”

深化“最多跑一次”改革

关于建德市第十次小客车县(市)指标摇号工作的补充公告

为一定程度缓解县(市)居民用车需求,根据省、市政府关于加快提振我省汽车即期消费和新增投放小客车指标相关工作的指示精神,现将建德市第十次小客车县(市)指标摇号工作补充公告如下:

一、第十次建德市小客车县(市)摇号个人指标新增配置额度1833个。

二、建德市新增的1833个个人指标将与原配置额547个摇号指标合并投放,即本期建德市小客车摇号配置指标2380个。

三、建德市第十次小客车县(市)指标摇号活动于4月1日零点—4月8日24点开放报名,本期建德市小客车县(市)指标摇号定于5月18日下午举行,其他详细事宜参见建德市第十次小客车指标摇号公告(<http://www.jiande.gov.cn>)。

建德市小客车总量调控管理工作领导小组办公室
2020年3月26日

2020年成人大专、本科招生信息

一、招生专业与学历层次:

大学专科,本科(专开本)专业:经济管理、经济学、工商管理、行政管理、公共事业管理、计算机及其应用、法律、市场营销、财务会计、学前教育、小学教育、教育学、汉语言文学、临床医学、护理学、药学、土木(建筑)工程、电气工程、化学工程、环境工程、水利水电工程、给排水工程、机电一体化。

二、招生对象、学制与收费标准:

报考专科者须具有高中、职高、技校及以上学历,报考本科(专升本)者须具有国民教育系列大专及以上学历。学制:2年半,收费标准:成人高等教育学费标准按《浙价费(2014)245文件》执行(详见有关高校招生简章)。

三、报名地点:新安江田源路口,东兴商厦二楼,建德市科技干部培训学校(办学许可证号:教民13301827000020)。

联系电话:64722876 13805701708

店铺出售

山水华庭店面(一院急诊室正对面)现已出租,年租金7万。面积:54.88平方米,上下两层,售价面议。
电话 15605815353

招聘物业启事

建德市新安江溪头社区巴萨名门花园小区现物业服务合同即将期满,拟向社会公开招聘。欢迎有资质、且有意向的物业企业前来报名。

联系人:贾庭显
电话:13396556911

小区业主委员会